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3anoinAeTCs OTReTCTReHHBIM ceKpeTapém

1. [3 6anna] Yrawt a u 3 yaoenersopsior paBeHCTBaM

1 4
sin(20 4+ 23) = ——;  sin(2a + 4/3) + sin2a = — .

V5 5

Haiijure Bee sosmozxibie 3uaucnus tg v, ecitm M3BECTHO, YTO OH ONPEJCIEH U YTO ITHX 3HAYCHHIL e
MEeHBbIIIe TPEx.

2. [4 banna] Pemmnre cucremy ypasmenmit

T-2y=\ry—z -2y + 2,
? +9y% — 4z — 18y = 12.

3. [5 bannos] Pemure nepasenctso

P ; . log,, 13
Flogia(z®+182) 4 12 5 ,_rz + 181:| i,

4. [5 bannos] Okpyzxnocru Q u w Kacaores B TO4YKe A BHYTpeHHHM 06pa3zom. Otpesok AB — nquamerp
Bonbmeit okpyxunoctn (2, a xopaa BC OKpykHOCTH () Kacaercs w B Touke [). Jly1 AD norropno
nepecekaer () B touke F. [Ipamas, npoxoasmas uepes TouKy F nepnenamkyaspno BC, [OBTOPHO
nepecexkaer §) B rouke F. Haiiaure paanycw OKpyzHOCTelH, yron AFE n niomans tpeyroabsunka
AEF, ecim uszBectHo, uro C') = 8 BD =17,

5. [5 6annoe] ®yukuus [ onpenesena na MHOKeCTBe MOTOKHTEIBHBIX panuoHaIbHeIX Yuces. M3secto,
4TO A5 JIOOBIX YHCeT G 1 b U3 9TOTO0 MHOKECTBA BBIIOIHEHO pasencreo f(ab) = f(a) + f(b), n upu
arom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uncia p ([z] obosnavaer manGoanmee mnenoe YHCII0, He
npesocxofgmee r). Haiianre koamuecrso nap HATYPAAbHBIX uHcen (T;y) Takux, uto | ST
1<y<24u f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haiinre Bee naper wncen (a; b) Takue, uTo HepaBencTo

12z + 11

Sar+b< -8z -30z - 17
4z + 3

BBINIOJIHCHO J1J14 BCCX T Ha HPOMEZKVTKC [h%; )

L[5

7. [6 bannos] /lana mupamuaa ABC'D, sepmmna A KOTOpOii JIekHT Ha ojHo# cepe ¢ cepeIMHAMI
BCex e€ pébep, kpome pebpa AD. Usecrno, uto AB = 1, BD — 2, CD = 3. Haitaure JUIHHY pebpa
BC'. Kakoit nanmenbimmii pajMyc MOXKeT uMeTh chepa, onncanuas 0koso JIAHHOA nHpaMuab?
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